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G  الورقة تأخذ بعين الإعتبار  طريقة الحل و نظافة.  

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ:  �ولالتمرين الأ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ   ـــ
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من أجل كل عدد     

  �من  �طبيعي 
�.ثابتة متتالية   ����حتى تكون المتتالية     αأوجد قيمة   .�

�،   �������α: في كل ما يلي تأخذ  

�:               كما يلي  ��
�نعرف المتتالية العددية و  .��
�

�
��
� ��  �من أجل كل عدد طبيعي            =+

��من 

�. ��،  	�أحسب  .	
     .يطلب إيجادهم  . �
 و حدها الأول 
 ��متتالية هندسية أساسها  ��
� بين أن المتتالية  .�
 .   �بدلالة  ��ثم  عبارة    �
أكتب عبارة  .�

�أحسب    .�
���
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�ثم استنتج      
���

������
+∞→

  

 S1 =  v0 + v1 + …………….+vn:   بحيث      S1أحسب اموع   .�

 S2 =  u0 + u1 + …………….+un:   بحيث   S2استنتج  اموع   .�
�

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ:  �ثانيالتمرين ال ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ   ــــ
]معرفة على   � الشكل التالي يمثل المنحني البياني لدالة   ]0;4  

  . fشكل جدول تغيرات الدالة    .1

]مستمرة على اال   fهل الدالة   .2   .؟ علل  4;0[
 بقراءة بيانية أحسب القيمة الحدية الكبرى ؟ .3

    �����������������  : بحيث  gمثل بيان الدالة   .4
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�صندوق التقاعد يقترح على منخرطيه جدول دفع الإشتراك السنوات السابقة في كل ����سنة في 

  )ثلاثة أشهر(ثلاثي 

	
  سن المنخرط بالسنوات  �	  		  �	  �	  
�  
  
�الرتبة   ��  �  �  

����  �
��  �
��  ��
	  ����  
للإشتراك في كل ثلاثي   ��المبلغ     

�بالدينار

�

سنة و أجير عمره  �	أحسب إرتفاع النسبة المئوية للدفع في كل ثلاثي لأجير عمره يقارب  .	

�سنة  
	يقارب 

).تعطى النتيجة مدورة إلى الوحدة (  �

� ������������مثل سحابة النقط  المرفقة للسلسلة  .�

على محور الفواصل يأخذ :       في معلم متعامد    ��� كمبدأ و وحدة الطول    ����  .  

على محور التراتيب يأخذ   ������ كمبدأ و    ����� لكل   �����  .  

�. �عين إحداثيي النقطة المتوسطة  .�

�.بطريقة المربعات الدنيا  �∆�عين معادلة مختصرة لمستقيم الإنحدار  .�

�سنة ؟ ��ذا التعديل التآلفي كم يصبح المبلغ المدفوع كل ثلاثي لأجير عمره  .�

�
�

� �
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         لدينا   : متتالية هندسية  vnتبيان أن   .�
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 : هو كما يلي fجدول تغيرات الدالة  �

 

 

 

 

 

 

 لأن المنحنى مرسوم   [ 4 ; 0 ]دالة مستمرة  على  fالدالة  �

  .دون رفع القلم 

 .  � عند فاصلة  �القيمة الحدية الكبرى هي  �


�����   : بحيث  gالبيان الممثل للدالة  ��������������
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  )ثلاثة أشهر(ثلاثي �صندوق التقاعد يقترح على منخرطيه جدول دفع الإشتراك السنوات السابقة في كل ����في سنة 

  المنخرط بالسنواتسن   ��  ��  ��  ��  ��
�  	  	  
�الرتبة   ��  �  

�للإشتراك في كل ثلاثي بالدينار  ��المبلغ       ����  ����  ��	�  ��	�  ����

�

�سنة  ��سنة و أجير عمره يقارب  ��ب إرتفاع النسبة المئوية للدفع في كل ثلاثي لأجير عمره يقارب احس .�
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�. سحابة النقط .  	
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�.بطريقة المربعات الدنيا  �∆
تعيين معادلة مختصرة لمستقيم الإنحدار  .�
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�سنة ؟ ��عمره ذا التعديل التآلفي كم يصبح المبلغ المدفوع كل ثلاثي لأجير  .�

�������سنة  هي   ��الرتبة الموفقة لأجير عمره 
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